

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение школа №17

городского округа Кинешма (МБОУ школа №17)

**ЭКСПОЗИЦИЯ ШКОЛЬНОГО МУЗЕЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ БЛОКАДНОМУ ЛЕНИНГРАДУ,
В РАМКАХ ОБЩЕГОРОДСКОГО МОТРА-КОНКУРСА ШКОЛЬНЫХ ЭКСПОЗИЦИЙ
К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВОВ.**



мужества

27 января 194

1941-1945
СТРАНИЦЫ
ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЫ

Блокада Ленинграда

началась 8 сентября 1941 года и длилась 872 дня
в Ленинграде начался голод
20 ноября 1942 приняты строгие меры вынужденного
голода на территории стали выделять 900 граммов в сутки
рабочим — 200 граммов, студентам, инвалидам и детям
одну чайную ложку супа, остальное — 125 граммов
и только 27 января 1944 года полностью
отпущены Спасские ворота Ленинграда
Нам 70 лет исполнилось
Победа! Ленинградский Салют!

ШКОЛЬНЫЙ ПРОЕКТ
«СТРАНИЦЫ БЛОКАДНОЙ
ВЕЧНОСТИ»

КИНЕШЕМЦЫ-
защитники
и очевидцы
блокадного
Ленинграда

«И ПАМЯТЬ
НАМ КНИГА



ОПИСАНИЕ ЭКСПОЗИЦИИ

1. Общее название экспозиции «900 дней мужества»
2. Экспозиция включает в себя 3 тематические части:
3. 1) Левая стендовая часть экспозиции: *Хроники событий*;
- 2) Правая стендовая часть экспозиции «*И память о войне нам книга оставляет*» (школьный проект «Страницы блокадной вечности», в рамках общегородского проекта, по книге Василия Ардаматского «Ленинградская зима»). Продолжают эту часть экспозиции экспонаты времен Вов: знамя Победы, военная каска, лапма военных лет и др.
- 3) Центральную часть всей экспозиции занимает тематический блок «*Кинешемцы - защитники и очевидцы блокадного Ленинграда*». Блок основан на материалах поисковой работы кружка «Музеевед». Сюда включены фото и рукописные материалы Кротковой Надежды Николаевны, Фроловой Галины Сергеевны-очевидцев событий, находящихся во время блокады в городе, будучи детьми. И материал об участнике и защитнике блокадного Ленинграда - Луковкине Алексее Ивановиче.